

---

## **В Кемеровской области в городе Мыски ведутся поисковые мероприятия по розыску 11-летнего ребенка. Предположительно, мальчик упал с моста**

10 июня около 20 часов 17 минут 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение, что в городе Мыски 11-летний мальчик поднялся на железнодорожный мост и взялся за провод высоковольтной контактной линии. Ребенка ударило током, после чего он упал на рельсы, а затем в реку Мрассу. Это происшествие видел его знакомый, который и рассказал о случившемся. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Поиски ребенка были начаты незамедлительно, однако до сих пор его не обнаружили. На месте происшествия работают следователи, сотрудники полиции и волонтеры. Водолазы осматривают реку. На место происшествия выехала группа следователей-криминалистов аппарата следственного управления.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1234471>